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Агенція з місцевої демократії, Дніпропетровськ 
Церемонія відкриття 

18 травня 2015 

Романової, Наталії Промова 

 регіонів Палати президента-Віце 

 Європи Ради влад регіональних та місцевих Конгресу 

 

Пані та панове, 

Мені, як Віце-президенту Палати регіонів Конгресу місцевих та регіональних 
влад Ради Європи, дуже приємно звернутись до учасників сьогоднішнього 
зібрання в день, коли Європейська Асоціація з місцевої демократії (ALDA) 
відкриває Агенцію в Дніпропетровську, і я хотіла би подякувати організаторам 
за продовження хорошої традиції обміну між Конгресом і Асоціацією в дусі нашої 
тривалої співпраці. 

Безперечно, Конгрес місцевих і регіональних влад Ради Європи та Асоціація 
поділяють основоположні принципи, Конгрес відіграє ключову роль у створенні 
агенцій з місцевої демократії, які утворюють унікальну. Конгрес завжди 
підтримував Асоціацію у її зусиллях у сприянні на місцевому рівні активній участі 
громадян і демократичному плюралізмі на місцевому рівні, що повністю 
співпадає з поточними пріоритетами Конгресу. 

Впродовж останніх років ALDA підтвердила доцільність та необхідність своєї 
діяльності в різних країнах і сьогодні її завдання залишаються такими ж 
актуальними як і 15 років назад. 

Дозвольте мені привітати ALDA з нагоди її 15 річниці, яка відзначалась декілька 
днів назад під час Генеральної Асамблеї ALDA в Подгоріце, Чорногорія. 

Пані та панове, 

Разом із розширенням мережі агенцій з місцевої демократії поглиблювалась і 
співпраця між ALDA і Конгресом. Існують приклади, коли ALDA і Конгрес 
досягають синергії для досягнення взаємної цілі і взаємного підсилення їх 
діяльності, особливо в країнах, де і Конгрес впроваджує свою діяльність, і де 
функціонують місцеві агенції з демократії. Саме так відбувається в таких країнах 
як Вірменія, Грузія і тепер Україні. 

Як Ви знаєте, Конгрес – це політична і консультативна інституція, яка об’єднує 
депутатів місцевого та регіонального рівня. Ключова місія Конгресу полягає у 
забезпеченні повної реалізації демократичних принципів на місцевому та 
регіональному рівнях як національними урядами, так і територіальними 
адміністраціями.  

З практичної точки зору, це передбачає підтримку з боку Конгресу позитивних 
змін у 47 країнах – членах Ради Європи шляхом моніторингу Європейської Хартії 
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про місцеве самоврядування, спостереження за місцевими та регіональними 
виборами, пост-моніторинговий діалог та виконання програм зі співробітництва 
на місцях. 

Наші програми співробітництва розробляються, виходячи з пріоритетних потреб 
країни і основуються на двосторонніх угодах в рамках планів дій, які 
погоджуються між Радою Європи та низкої країн – членів, серед яких і Україна.  

Пані та панове, 

Відкриття Агенції з місцевого розвитку в Дніпропетровську набуває особливого 
значення, особливо в контексті реформи місцевого самоврядування і 
децентралізації в Україні. 

Безперечно, одним із важливих кроків на шляху до децентралізації в Україні є 
внесення змін до Конституції. Більшість політичних сил схиляються до того, що 
такі зміни можуть бути прийняті уже восени. Ми на це сподіваємось, як і на те, 
що висновки Венеціанської комісії будуть враховані. Наступні місцеві вибори 
стануть ще одним визначальним етапом у посиленні місцевої демократії  та 
підвищенні ролі місцевих виборних представників у проведенні реальних змін. 

Водночас, впровадження реформи місцевого самоврядування не може чекати до 
осені. Ухвалення Концепції реформування місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні в квітні минулого року – хороша 
відправна точка і вона потребує подальшого розвитку, в тому числі в частині 
ролі і повноважень областей і районів. Відчутним кроком вперед стало і 
прийняття нового Бюджетного кодексу, хоча процес децентралізації потребує 
подальшого доопрацювання започаткованих кроків. 

Хотіла б наголосити на важливості відповідності дій українських органів влади 
принципам і положенням Європейської Хартії про місцеве самоврядування. 
Більше того, ми в Конгресі переконані, що децентралізація не буде успішною, 
якщо органи місцевого самоврядування не матимуть можливості повною мірою 
виконувати нові повноваження. Відповідно, Конгрес спрямовує свою діяльність в 
Україні в декількох взаємодоповнюючих напрямках. 

Зокрема, хотіла б згадати пост-моніторинговий діалог з українськими органами 
влади, який відбувався впродовж травня 2014 – березня 2015р., результатом 
чого стала дорожня карта з децентралізації. Ця Дорожня карта буде офіційно 
представлена українським органам влади на цьому тижні. Конгрес також 
приділяє особливу увагу  впровадженню тренінгової програми для молодих 
місцевих лідерів та місцевих виборних представників для поширення культури 
демократії, покращення обізнаності лідерів громад з принципами місцевої та 
регіональної демократії та покращення їх спроможності активно і якісно брати 
участь у виборах. 

Ми сподіваємось на те, що у своїй діяльності в Україні ми можемо покладатися 
на агенції з місцевої демократії, як наших партнерів. 
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Пані та панове, 

Ми вітаємо участь ALDA у процесі Східного партнерства, а з відкриттям агенції у 
Дніпропетровську, і поширення її діяльності на Україну. Ми очікуємо, що ця 
агенція активно долучиться до роботи Асоціації, а також стане активним 
учасником у розвитку місцевої та регіональної демократії. 

Дійсно, агенції з місцевої демократії роблять дуже багато для демократії через 
участь громадян, і їх досвід треба широко використовувати. Ми вдячні всім 
партнерам, які сьогодні тут присутні, за їх підтримку нової Агенції з місцевої 
демократії в Україні. 

Насамкінець хотіла би висловити наше переконання в Конгресі в тому, що нова 
агенція з місцевої демократії повинна відіграти важливу роль, і ми будемо 
підтримувати її на цьому шляху. 

В свою чергу Конгрес готовий підтримувати ALDA та розвивати подальшу 
співпрацю в наших спільних інтересах.  

Бажаю агенції успіхів і плідного співробітництва. 

Дякую. 


